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1-)   Rakamları farklı üç basamaklı en büyük pozitif tam sayı ile rakamları farklı üç basamaklı en küçük pozitif tam sayının farkı kaçtır?

a) 774

b) 855

c) 885

d) 895

2-)   
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 işleminin sonucu nedir?

a) 
[image: image2.wmf]46
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b) 
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c) 
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d) 
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3-)   320ab beş basamaklı sayısının 20 ile bölünebilmesi için a nın alabileceği değerler toplamı kaçtır?


a) 20

b) 26

c) 32

d) 35

4-)   Aşağıdaki sayılardan hangisi 3 ile tam olarak bölünebilir?


a) 5861
b) 7695
c) 40505
d) 9935

5-) 
[image: image6.wmf]77
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 sayısı kaç basamaklıdır?

a) 8

b) 7

c) 6

d) 5
6-)   253 sayısının 6 tabanındaki değeri aşağıdakilerden hangisidir?  




a) 
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      işleminin sonucu kaçtır?


a) 
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[image: image14.wmf](

)

5

1131


d) 
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8-)   f(x)=x2-4x+5 ise f(3)+f(4)=?

a) 2


b) 10

c) 7

d) 5
9-)   f:R(R, f(x)=2x-5 fonksiyonunun tersi f -1(x) nedir?

a) 



b) 
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c) 2x+5 
d) 



10-)    

 işlemi verildiğine göre 


a) –1 


b) 1

 c) –2 

d) 2
11-)   Reel sayılarda tanımlı “(” işlemi (x(y) = 4x + 3y olsun. Bu işleme göre birim eleman aşağıdakilerden hangisidir?

a) 0


 b) -1

 c) Yoktur 
d) –2 

  12-)   
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 sayısının 10 tabanındaki karşılığı nedir?
a) 45 


b) 24 

c) 17 

d) 12 
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b) 
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14-)   a,b,c ( (+  olmak üzere, a.b=12, b.c=60, a.c=80 olduğuna göre, a’nın değeri aşağıdakilerden hangisidir? 

a) 8 


b) 9 

c) 4 

d) 2 


15-)   Aşağıdaki eşleştirmelerden hangisi yanlıştır?
a) 
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16-)   Bir öğrenci A doğal sayısının onlar  basamağındaki 7 sayısını yanlışlıkla 2 olarak alıyor. Elde edilen sayı elde etmesi gereken sayıdan kaç eksiktir?

a) 70 


b) 30 

c) 50 

d) 40 

17-)  3a2b  dört basamaklı sayısının 5 ile  bölümünden kalan 2’dir. Bu sayı 6 ile bölünebildiğine göre,

a’nın alabileceği değerler toplamı kaçtır?

a) 17 


b) 15 

c) 16 

d) 18 


18-) 
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 sıfır fonksiyonu olduğuna göre  m+n  nedir?
a)-1


b)  1

c)  0

d)  5
19) 
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 görüntü kümesini bulunuz?

a) 
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b) 
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20) 
[image: image37.wmf]{,,},{1,2,3,4}
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 kümeleri veriliyor.Adan Bye kaç bağıntı tanımlanabilir?

a)9


b)12

c)16

d)64
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